



联合 国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/18792  
9 April 1987  
CHINESE  
ORIGINAL: ARABIC

1987年4月9日

伊拉克常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，谨随函附送1987年4月7日伊拉克军队总司令部发表的第2632号公报，内容述及伊朗最近对伊拉克发起的侵略，以及这次侵略如何遭到英勇的伊拉克军队的还击和挫败。

请将此信及其附件全文作为安全理事会的文件散发为荷。

常驻代表

伊斯马特·基塔尼(签名)

87-09112

附 件

1987年4月7日

伊拉克军队总司令部公布的第2632号公报

一如既往犹太复国主义者霍梅尼政权再次发动攻击，对抗伊拉克人以他们的睿智、他们的毅力、他们的不屈不挠精神和他们的武器火力筑成的坚固长城，徒然遭受挫败。为了在今年遭受决定性惨败后重整旗鼓，伊朗政权于1987年4月7日向伊拉克第三军属下英勇的库特伊巴、阿尔-穆萨纳、穆罕默德·阿尔-卡锡姆等三师军队防守的阵地发起猛烈攻击。

敌军在接近伊拉克第一线之前就在库特伊巴师防守的地带遭到全部歼灭，但是，却在阿尔-穆萨纳和穆罕默德·阿尔-卡锡姆的防守区占领几个据点。

这天从拂晓起直到天黑，战争始终在剧烈地进行。我国空军大无畏的鹰群所作的轰炸，我国炮兵的摧毁性火力以及我国步兵、突击队和装甲兵的锐利攻击使敌方部队陷入一片火海，溃不成军。由于真主保佑，阿尔-穆萨纳师防区内被攻占的所有阵地解放了，情势毫无疑问已经顺利地稳定下来。

在穆罕默德·阿尔-卡锡姆师防区的前线，我国的英勇部队已经击溃侵略者的武力，夺回了被占领的据点，目前只有几个据点内我国部队还在对敌人最后的袋形阵地不断进行骚扰，以期将之肃除。

这样，敌人为了扰乱伊拉克人民正在庆祝的节日并如上面所说的那样重整旗鼓而发动的攻势已经失败了，从而再度尝到失败的苦果的味道。

-----